

**7. radionica na temu zajedničkih inspekcijskih nadzora IED i SEVESO postrojenja
u sklopu višekorisničkog ECRAN projekta
(Multi country Capacity Building on compliance with environmental legislation)**

Beograd, Srbija
12.-14. travnja 2016. godine



Sukladno usvojenom višegodišnjem Planu i programu rada projekta ECRAN održana je zajednička 7. radionica provedbenih tijela na temu zajedničkih inspekcijskih nadzora IED i SEVESO postrojenja u Beogradu od 12.-14. travnja 2016. godine.

Glavni cilj radionice bio je jačanje kapaciteta u zemljama korisnicama projekta u području implementacije i kontrole provedbe odredbi Direktive 2010/75/EU o industrijskim emisijama i Direktive 2012/18/EU o kontroli opasnosti od velikih nesreća koje uključuju opasne tvari (SEVESO III direktiva), unaprjeđenje radnih metoda i implementacija dobre prakse radi dostizanja EU standarda.

Na radionici su sudjelovali predstavnici zemlje domaćina Srbije, zatim Bosne i Hercegovine, Crne Gore i Makedonije. Troje predstavnika Republike Hrvatske sudjelovali su kao predavači.

S obzirom na propisane zahtjeve za inspekciju zaštite okoliša kroz Preporuke o minimalnim kriterijima (RMCEI 2001/331/EC) zatim obvezujuće zahtjeve koje donosi nova SEVESO III Direktiva kao i obveze koje se nameću inspekciji kroz odredbe složene Direktive o industrijskim emisijama (IED), sastavljen je i program radionice koji je uključivao slijedeće teme: organizacija i planiranje zajedničkih inspekcijskih nadzora obveznika ishoda izvanjske dozvole (tzv. IED postrojenja) u Hrvatskoj s naglaskom na korištenje integrirane metode procjene rizika nadziranih postrojenja obveznika okolišne dozvole (IRAM alat), praćenje i izvještavanje o emisijama u okoliš iz IED postrojenja u Hrvatskoj (ROO) te obaveze o izvještavanju emisija u okoliš (EPER/PRTR), pregled organizacije i rada inspekcije zaštite

okoliša u Srbiji, horizontalni pregled interakcije IED Direktive s ostalom okolišnom legislativom, implementacija SEVESO III direktive u Rumunjskoj, pregled najbolje raspoloživih tehnika (BAT/BREF) za preradu nafte, a vezano za praktični dio treninga.

Trećeg dana treninga organiziran je posjet postrojenju koje je obveznik ishođenja obvezniku okolišne dozvole kao i obveznik postupanja prema SEVESO III direktivi (postrojenje višeg razreda) - Rafinerija nafte u Pančevu. Tijekom posjete postrojenju razmijenjena su iskustva vezano uz nadzor i kontrolu ove vrste industrije, primjenu najboljih raspoloživih tehnika te obveza koje proizlaze iz zakonske regulative koja propisuje postupanje s opasnim tvarima koje se na lokaciji nalaze u velikim količinama. Radionica je imala interaktivni karakter, te je u svrhu provođenja praktične vježbe grupa sudionika radionice podijeljena u radne skupine gdje su se rješavali dodijeljeni praktični zadaci.

Izveštaj izradila:

Voditeljica Službe- viša inspektorica zaštite okoliša
Dubravka Pajkin Tučkar